

交付図書の訂正について

令和4年10月24日付けで入札公告を行った「(工事名) 道央自動車道 岩見沢地区橋梁補修工事」に係る交付図書に一部誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

令和4年11月8日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社

支社長 長 内 和 彦

【訂正図書】 拡大型指名競争入札の公表

※訂正箇所は、別添「正誤表」に記載しておりますので、ご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
質問の受付 (拡大型指名競争入札の公表 7-1 関係)	受付期間：指名通知の日から令和4年1月17日（火） 午後4時00分まで	受付期間：指名通知の日から令和5年1月17日（火） 午後4時00分まで